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Мета: вивчити ефективність, анальгезуючий, протизапальний ефект і 

безпеку схеми лікування комбінацією препаратів: хондропротектора 

(хондроїтин сульфату 200 мг № 25 ін‘єкцій, а потім глюкозаміну 

гідрохлорид 500 мг з хондроїтин сульфатом 500 мг, 1,5 міс.), комбінація 

варсартан/ амлодипін/ тідрохлортіазиду (160 мг/10мг/12,5 мг 1 раз на 

добу), статину (аторвастатину кальцію тригідрату 20 мг на добу, постійно), 

Омега-3-тригліцеридів (Омега-3 по 1 капсулі на добу, 3 міс.), 

кардіопротектора (дигідрохлорида триметазидин 35 мг 2 рази на добу, 

3 міс.), цефавора (гінкго білоба /омела біла/ глід по 20-30 крапель 3 рази на 

добу, 1 місяць), ноотроп (фенібут 0,25 мг по 2-3 рази в день, 1 місяць) – 

1 група в порівнянні з 2-ю групою, яка отримувала хондропротектор 

(хондроїтин сульфат 200 мг № 25 ін‘єкцій, а потім глюкозамін гідрохлорид 

500 мг з хондроїтин сульфатом 500 мг, 1,5 міс.) на фоні прийому 

комбінації варсартан/амлодипін/гідрохлортіазиду і аторвастатину при 

коморбідних станах у жінок з остеоартритом у постменопаузальному 

періоді. 

У дослідження включені 48 хворих жінок віком 52-74 років 

розділених по групах: 1 група – (п=24 пацієнта) і 2 група – (п=24 пацієнта), 

які отримували вищевказані медичні препарати. 

Критерії ефективності лікування: загальні клінічні обстеження крові, 

сечі, креатиніну, загального білірубіну, АЛТ, ACT, рентгенографію і УЗД 

дослідження колінних суглобів, індексу Лекена, шкали WOMAC, ВАШ і 

критерії якості життя по EuroQol-5D. 

Відмічена позитивна динаміка функціонального стану опорно- 

рухового апарату в обох групах пацієнтів: 1 група - 22 хворих , 2 група - 

18 хворих. Більш виражений позитивний ефект в 1 групі пацієнтів: більш 

виражене зниження індексу Лекена , шкали WOMAC, ВАШ, покращення 

якості життя за критеріями EuroQol-5D, збільшення термінів ремісії ОА. 

Отже, доведена клінічна ефективність впливу поєднання ампулованої 

та таблетованої форм хондропротекторів на фоні прийому комбінованого 

антигіпертензивного препарату і статину, яке показало більш високу 

ефективність в плані зменшення больового синдрому і покращення 

функціональної здатності суглобівУ а також безпеку використання даної 

схеми лікування при коморбідних станах у жінок з остеоартритом у 

постменопаузальному періоді. 
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